skmo.sk

2015/2016
65. ro¢nik MO Zadania uloh domaceho kola kategorie B

(Termin odovzdania: v pondelok 11. janudra 2016.)

1. Pre prirodzené cisla k, [, m plati

k+m+klm 2051
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Urcte vsetky mozné hodnoty sucinu klm. (Ales Kobza)
2. Do stvorcovej tabulky 11 x 11 sme vpisali prirodzené ¢isla 1,2,...,121 postupne

po riadkoch zlava doprava a zhora nadol. Stvorcovou dostickou 4 x 4 sme vsetkymi
moznymi sposobmi zakryli prave 16 policok. Kolkokrat bol sucet zakrytych 16 ¢isel
druhou mocninou celého ¢isla? (Vojtech Balint, Tomds Jurik)

3. V pravouhlom trojuholniku ABC s preponou AB a odvesnami dlzok |[AC| = 4 cm
a |BC| = 3 cm lezia navzajom sa dotykajice kruznice k1(S1;71) a ko(S2;72) tak, ze kq
sa dotyka stran AB a AC, zatial ¢o ko sa dotyka stran AB a BC. Urc¢te najmensiu
a najviésiu moznut hodnotu polomeru ry. (Pavel Novotny)

.....

vSetkych jeho neparnych delitelov. Aky je podiel stu¢tu vSetkych jeho parnych delitelov
a suctu vsetkych jeho neparnych delitelov? Najdite vSetky mozné odpovede.
(Erika Novotna)

5. Vrcholy konvexného Sestuholnika ABCDEF lezia na kruznici, pricom |AB| = |CD|.
Usecky AE a CF sa pretinaji v bode G a tsedky BE a DF sa pretinaji v bode H.

Dokazte, ze usecky GH, AD a BC' st navzajom rovnobezné. (Sarka Gergelitsova)

6. Kladné realne cisla a, b, c su také, ze hodnoty

. 2a® 2b° 2¢?
Tr1 = a To = Ir3 = C Ty = Ty — T —
’ ’ ’ b+c’ c+a’ a+b
st navzajom roézne. ZapiSme ich od najmensej po najvacsiu:
Tip < Tjy < Ty < Ty < Tjy < Tig-
Zistite, kolko réznych poradi (i1, s, ... ,is) indexov 1 az 6 mozeme dostat, ked budeme

rozne volit ¢isla a, b, c. (Jaromir Sims3a)



